

渤海新区黄骅市发现明代祭海石碑

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)日前,渤海新区黄骅市博物馆在羊二庄镇前街村成功采集一块残损石碑。经相关专家考证,石碑制于明代成化乙巳年。碑文“灶民以煎办为活”,也为证明明代隆庆版《长芦盐法志》记载的现羊二庄镇一带民众以煮盐为生的真实性提供了有力佐证。

据了解,这块残碑长1.75米、宽0.4米、厚0.25米。据碑文记载,该碑制于明代成化乙巳年,为修建碧霞元君庙所立之碑,距今已有538年历史。碑文“灶民以煎办为活”,也为证明明代隆庆版《长芦盐法志》记载的现羊二庄镇一带民众以煮盐为生的真实性提供了有力佐证。

沧县累计组织7000余名党员干部投身创城创卫一线

本报讯(记者韩学敏)日前,沧县组织广大干部职工和志愿者持续开展“爱卫有我 健康生活”专项行动,着力打造干净、整洁、有序的人居环境,助力全市创建全国文明城市、国家卫生城市。

大家的社会责任感与环保意识,今后我会带动更多的人参与到这项活动中来,营造绿色、健康、和谐的城乡环境。



一场纯粹的乡村篮球盛宴

——走进沧州市首届“村BA”比赛现场

本报记者 周洋 本报通讯员 王焯 摄影报道

“刘贾村队加油!”“过他!”“投篮!”“漂亮!”……7月10日傍晚,在沧县大官厅乡刘贾村村民活动广场内,村民的加油声、叫好声此起彼伏。当天,沧州市首届“村BA”篮球赛揭幕战在这里打响。

有像这次比赛一样火爆。18时,揭幕战如期打响。虽说是“村BA”,但参赛队员的水平可不低,场上拼抢非常激烈,很多队员的背心一早就湿透了。



“村BA”是在贵州兴起的一项“草根”篮球赛事,参赛者以村民为主,因其激情的观赛氛围、纯粹的篮球文化以及“接地气”的冠军奖励,受到全社会广泛关注。

今年43岁的刘贾村村民庞勇升是“刘贾村队”的队长,平时做红枣批发运输生意。他告诉记者,他们球队成立于5年前,目前有22人,最大的是自己,最小的17岁。

比赛,一直持续到22时,很多村民始终坚守在现场。市篮球协会主席张国强为本届“村BA”揭幕战“开球”。

强了农民群众健身意识,展示了新时代农民的风采和乡村新风貌,引领了乡村风尚,为全面推进乡村振兴战略凝聚了合力。



日前,在泊头市齐桥镇太平庄村,农民抢抓时机,驾驶拖拉机喷雾设备,喷洒农药,省时省力,为今年的丰收夯实基础。毛长林 李智力 摄

夏日炎炎送清凉 志愿服务沁人心

本报(记者胡学敏)日前,运河区爱心人士携手博海爱心社,开展“‘双争’有我,关爱孤寡老人,关怀帮扶暖人心”志愿服务活动。

第八届河北省导游大赛暨第五届全国导游大赛选拔赛落幕 我市三名导游获佳绩

本报讯(记者孙杰)日前,第八届河北省导游大赛暨第五届全国导游大赛选拔赛在衡水湖·间里古镇举行,吴桥杂技大世界景区的田冬梅获得铜奖。

本次大赛以“讲好‘这么近、那么美,周末到河北’品牌故事”为主题,对标全国导游大赛赛制,贴近行业发展需要。

能力、突发事件应对能力和文明旅游引导能力。经过全市选拔,我市选派的田冬梅、孙美美和韩芳3人参加全省50名选手参加的复赛。

“双争”进行时

燃气灶火盖堵塞了怎么办?

您是否遇到过燃气灶点火时,白色点火针放电但无法引燃的情况?如果此时电池有电、点火针没有脏污,那么您要看看燃气灶的火盖是否出了问题。

燃气灶火盖位于燃气灶的中心位置,紧挨点火针,是用来封闭燃气灶火孔的装置。

关注燃气安全

李智力 整理

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

中国二十二冶集团投融资事业部联合开展“送清凉”活动慰问一线职工

为切实维护高温期间广大施工一线职工的身体和生命安全,预防和控制因高温天气引发的各类安全事故,日前,共青团新华区委、中国二十二冶集团投融资事业部、北京天润公司共同开展“炎炎夏日送清凉 温情关怀暖人心”为施工一线职工“送清凉”活动。



高温天气安全生产提出相关要求,切实做好各方面保障工作;史炳强再三叮嘱大家在高温中要切实防暑降温,保证生产安全。

大手拉小手 同创文明城 共筑中国梦 沧州市精神文明建设委员会 宣